

安徽象棋大师含山角逐“王中王”

星报讯(田斌锋 记者 江锐) 12月18日,安徽首届象棋大师名人双人赛“王中王”将在含山进行,我省4名国家级象棋大师许波、邹立武、赵冬、余四海将携手4位特邀棋手角逐。

据悉,届时现场还有国家级特级大师、全国女子冠军、首位亚洲冠军高华,国际级裁判员范若愚的联袂挂盘讲解,参赛的4名国家级象棋大师还将与含山县80名象棋

爱好者展开精彩的车轮大战。

本次比赛由安徽省社会体育中心、安徽省棋院、安徽省象棋协会联合主办,含山经济开发区、含山县体育局承办。据主办方介绍,此次比赛旨在通过双人赛这样一种新颖的形式,展现象棋运动不一样的文化内涵,并进一步推动我省象棋运动的普及与提高。

作为安徽省内最高端、高大上的象棋赛事,目前赛事前期准备工

作正在有序进行。为了扩大影响,含山县准备在容纳3000多名观众的县体育馆举办大规模的讲解活动,吸引众多象棋爱好者前来旁听,现场观看大师们的精彩过招,聆听几位大师的精彩讲解,提高自己的技艺。

据悉,含山县还将通过网上报名,通过好中选优的办法,让象棋业余爱好者有同大师现场切磋的机会。

“公益体彩·情动江淮” 安徽体彩征集主题春联

星报讯(魏建军) 2017年新年即将到来。为弘扬体彩文化,给广大人民群众送去新春祝福,传播“公益体彩·乐善人生”的正能量,现决定开展“公益体彩·情动江淮”主题春联征集活动。

本次征集活动以“公益体彩·情动江淮”为主题,活动自2016年11月25日至2016年12月15日结束,征集春联的内容要求健康向上,可表达新年祝福、吉祥如意、民俗风情、体彩特色等。在对联中嵌入体彩玩法名称、术语等为佳。

本次征集活动将评出三个奖次:一等奖一名,奖金1800元;二等奖二名,各奖励800元;三等奖三名,各奖励500元。2016年12月16日至25日,安徽体彩将组织评委对参赛作品进行评选。获奖作品颁发荣誉证书,在《市场星报》、安徽体彩网、“体彩安徽”微信公众号等媒体平台上予以发布。希望全省彩民及春联爱好者能踊跃参与。

本次活动通过“体彩安徽”微信公众号进行作品征集,参与者须登录“体彩安徽”微信公众号,注册后按提示上传作品即可。



《超级快递》合肥看片 陈赫、肖央被赞“用灵魂在搞笑”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,动作喜剧《超级快递》在合肥举行超前看片会。影片爆笑精彩的剧情和燃爆激情的动作场面也引发现场观众的狂赞好评,被认为是年度最具良心制作的动作喜剧影片。目前,这部贺岁档开篇喜剧,已经确定将于12月2日正式登陆国内院线。

动作喜剧电影《超级快递》讲述了一名快递员卷入一场国际阴谋的故事。刚刚诞下女儿的新任奶爸陈赫,幽默轻松而不乏深情地演绎出了快递员辛劳奔波而自得其乐的生活,还为影片演唱了具有摇滚曲风的同名主题曲。在日前的首映礼上,陈赫还爆料称:“为了这部片子我专门去学了怎么骑摩托车,看起来好像没什么了不起,但在拍摄中,尤其是在狭窄的弄堂和巷子里,我车子上还载着智孝,也担心她会摔倒,同时我还要兼顾表演,实在是超级高的难度。这完全是武行演员的表演。”

作为特别出演的肖央,此次在影片中牺牲形象的演出也获得了大家力挺和赞叹。有观众表示,影片中肖央每一个出场的镜头都极具笑点,堪称最经典出彩的角色之一。尤其是身穿性感睡衣妖娆出场的镜头和被一群人拖地群殴的惨烈场景,给观众留下了极为深刻的印象。“肖央真的是用灵魂在搞笑,他每一次出场都让人十分期待!”“这才是真正的喜剧!”



——|3D一周分析与推荐|——

重点关注偶偶奇回补 和值将趋向中小区域

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出4次,全大形态开出1次,两小一大形态开出2次,全小形态未开出;笔者根据以上分析,预测下周大数可能会继续高开,关注大大小形态。下周推荐:大大小、大小小、小大大,形态重点关注大大小回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出3次,全偶形态未开出,全奇形态开出1期。同时,根据上周分析,奇数共开出12枚,偶数开出9枚。笔者根据以上分析,预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶偶奇,偶奇偶,奇偶奇,形态重点关注偶偶奇回补。

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态开出1次,全质形态开出1次。同时,根据上周分析,质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析,预测下周合数可能会高开。下周推荐:合合质,质合质,合质合,形态重点关注合质合回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大区域,波动较大,最小和值出现了09点,最大和值出现22点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中小和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:07点,11点,13点,15点,17点,防12点、16点。

本周复式推荐:0135689。回顾:第324期命中663组选,第326期中690组选。 ■ 骏宝

为躲债三四年不敢回家 摩的司机10元中784万

继11月10日晚双色球第16132期惠州桥东一彩民4元博中506万元后,11月15日晚的第16134期,惠州仲恺高新区又有一位彩民以10元5注单式票捧得784万多元。上周,784万多元大奖得主林先生(化名)来到惠州市福彩中心办理了兑奖手续。

据介绍,林先生是一个靠载客为生的摩的司机,谈到中奖,他说:“太激动了!感谢老天,让我重获自由!”与很多彩民当晚便知道自己中奖不同,林先生直到第二天中午才知道中奖的事情。“白天太累,回家倒头就睡了,第二天一大早起来又要开工,所以直到开奖第二天的中午,我路过彩票站的时候发现自己中奖了,人马上就傻了。”反应过来后,林先生立即给家里的父母打了电话,把这个天大的好消息第一时间告诉了二老。“他们替我负担的太多了,我必须马上告诉他们,我重获自由了!”

由于林先生两次说到“重获自由”这个词,工作人员追问之下,他表情凝重地道出了缘由:“也许很多人中了大奖都是想买房买车,而我不一样,我是用来还债的,三四年不敢回家,年迈的老爸老妈还帮我照顾孩子……所以我很兴奋,我可以回家看孩子了!”

惠州彩民短短六天收获两个双色球一等奖,可喜可贺。可惜的是,这2注双色球一等奖虽然都是在双色球9亿元大派奖期间买的,却因为中奖者的投注方式均采用了单式投注,而错失了享受大派奖的超值福利,与派奖活动失之交臂。派奖活动将于12月6日第16143期截止,目前活动仍在火热进行中,在此期间,彩民购买双色球切记转变思路以复式的方式投注。 ■ 钟才

挑战一等奖 |

16141期双色球:

红球推荐:01 05 06 08 09
15 16 19 21 24 28 31
蓝球推荐:03 08 12 16



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 998908480 元

上期头奖 16注,单注奖金 584 万元

我省彩民中得 5注 20 万元 二等奖